
Результати опитування 
науково-педагогічних 

працівників
2023

Червень 2023 р.



Методологія опитування

Метод опитування: онлайн-опитування за допомогою сервісу
Google Forms. Посилання на опитування розповсюджувалось через 
особисті кабінети викладачів у системі «Електронний кампус КПІ» 

Період проведення польового етапу: травень – червень 2023 року

Кількість опитаних респондентів: 1618



ЗАГАЛЬНИЙ РОЗДІЛ



Які проблеми на рівні університету, на Вашу думку, є найбільш
актуальними? (%)

51,5

41,6

34,5

33,6

30,5

25,6

23,7

23,2

18,6

17,7

15,0

3,2

3,2

3,0

2,7

5,0

Проблема відтоку студентів через війну 

Проблеми матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу 

Проблема надмірного робочого навантаження 

Проблеми безпеки під час перебування на території університету 

Проблема забезпечення якості освіти 

Проблема налагодження дистанційної роботи зі студентами в умовах військового стану 

Проблеми проведення ремонтів у навчальних аудиторіях 

Проблема оплати праці 

Проблеми проведення ремонтів у місцях загального користування (вбиральнях тощо) 

Проблеми, пов'язані зі звітуванням за виконану роботу та заповненням рейтингу НПП 

Проблеми дотримання академічної доброчесності 

Проблема незручності розкладу занять

Проблема благоустрою території університету 

Проблема налагодження зв’язку із адміністрацією факультету/університету 

Проблема отримання актуальної інформації про роботу університету 

Інше



З яких джерел Ви найчастіше отримуєте інформацію про новини університету та 
Вашого факультету? (%)

75,7

51,4

45,9

32,5

31,3

19,0

6,2

0,6

0,2

0,3

З офіційних Telegram-каналів КПІ ім. Ігоря Сікорського 

Під час особистого спілкування з колегами 

З офіційного сайту кафедри/факультету

З офіційного сайту університету 

З офіційних фейсбук-сторінок 
кафедри/факультету/університету 

З неофіційних Telegram-каналів 

З газети «Київський політехнік» 

З розсилки електронною поштою 
кафедри/факультету/університету 

З системи Мегаполіс

Інше 



Оцініть, будь ласка, за 7-бальною шкалою стан ЗАБЕЗПЕЧЕНОСТІ  
ЛАБОРАТОРІЙ (де 7 – дуже добрий стан, а 1 – дуже поганий стан) Вашого 

факультету /інституту… (%)

…сучасними комп'ютерами та 
обладнанням

…спеціальним програмним
забезпеченням

5,8
7,2

15,0

22,7
24,8

16,4

8,2

1 2 3 4 5 6 7

5,9
7,4

14,5

21,6
24,1

18,1

8,3

1 2 3 4 5 6 7



Оцініть, будь ласка, за 7-бальною шкалою (де 7 – дуже добрий стан, а 1 – дуже 
поганий стан) наступні компоненти загального технічного стану приміщень 

корпусів, що відносяться до факультету, на якому Ви працюєте (%)

Загальний технічний стан навчальних
аудиторій

Технічний стан приміщень загального
користування у корпусах (туалети, холи)

1,0
3,8

9,4

22,7

29,2
25,8

8,0

1 2 3 4 5 6 7

2,2
5,7

13,0

21,6
23,5

25,8

8,0

1 2 3 4 5 6 7



Оцініть, будь ласка, за 7-бальною шкалою (де 7 – дуже добрий стан, 
а 1 – дуже поганий стан) наступні компоненти загального технічного стану 

приміщень корпусів, що відносяться до факультету, на якому Ви працюєте (%)

СЕРЕДНЄ ЗНАЧЕННЯ

4,85

4,68

Загальний технічний стан навчальних аудиторій Технічний стан приміщень загального 
користування у корпусах (туалети, холи)



Чи могли б Ви назвати основні недоліки, що знижують якість підготовки
студентів? (%)

70,1

58,2

56,9

44,0

15,3

9,2

8,4

4,6

3,4

2,6

1,5

2,9

3,7

Недостатня вмотивованість студентів до навчання 

Сформована у студентів звичка до підміни процесу самостійного отримання 
навчальних результатів готовими рішеннями з Інтернету 

Проведення занять зі студентами в дистанційному режимі впродовж останніх 
навчальних років 

Незадовільний морально-психологічний стан студентів і викладачів 

Недостатня вмотивованість викладачів до забезпечення високої якості 
викладання 

Невідповідність змісту освітніх програм сучасним вимогам ринку праці 

Надмірне навчальне навантаження на студентів 

Низька кваліфікація окремих викладачів 

Відсутність доступу до необхідної літератури, методичних матеріалів

Відсутність сприяння студентам з боку кураторів 

Недостатня допомога студентам з боку викладачів 

Інше

Важко відповісти



Як часто Ви оновлюєте навчальний контент 
(зміст навчальних дисциплін, завдань тощо)? (%)

47,0

40,4

9,4

0,9 0,4 2,0

Щороку Перед кожним 
семестром

Раз на 2-3 роки Контент не 
потребує 

оновлення

Рідше, ніж раз на 
5 років

Важко відповісти



Оберіть, будь ласка, з наведеного списку те, що Ви використовуєте під час 
викладання? (%)

63,4

55,1

44,9

37,9

34,8

18,0

14,8

5,3

3,3

2,9

Проведення дискусій 

Показ відеоматеріалів, навчальних фільмів 

Робота студентів у командах 

Надання здобувачам можливості опановувати онлайн-курси та 
зараховувати бали з навчальної дисципліни 

Проведення віртуальних лабораторних робіт 

Залучення до проведення занять фахівців-практиків 

Ділові ігри 

Chat-GPT для створення завдань, тестів, формувального 
оцінювання тощо 

Інше

Жодне з переліченого



Які інструменти дистанційної роботи зі студентами є для Вас найбільш
зручними? (%)

88,1

77,4

50,0

37,6

34,1

7,3

1,7

1,6

Через сервіси відеозв’язку (Zoom, Google Meet, Skype тощо) 

Через месенджери (Telegram, Viber, WhatsApp тощо)

Через платформу дистанційного навчання Sikorsky (Moodle, 
Google Workspace) 

Через систему "Електронний кампус" 

Через електронну пошту 

Через сайт факультету/кафедри 

Через соціальні мережі (Facebook, LinkedIn та iн.) 

Інше



Наскільки зручною для Вас у користуванні є система 
"Електронний кампус"? (%)

12,6

52,6

26,5

8,3

Дуже зручна

Швидше зручна

Швидше не зручна

Взагалі не зручна



Чи маєте Ви електронну пошту з 
корпоративним доменним

іменем @kpi.ua? (%)
83,2

16,8

Так Ні



Чи зареєстрований у Вас 
акаунт у системі Google

Академія (Google Scholar)? (%) 91,3

8,7

Так Ні



Чи рекомендуєте Ви здобувачам
пройти окремі курси на платформах 
Coursera, EdX тощо в межах вивчення

Вашої дисципліни? (%)

48,751,3

Так Ні



Чи надаєте Ви здобувачам
можливість зарахування результатів,
отриманих під час неформальної або

інформальної освіти? (%) 68,9

31,1

Так Ні



Оцініть, будь ласка, власний рівень володіння англійською мовою якомога
об'єктивніше (%)

13,3

25,6

29,3

27,1

4,7

Володію вільно 

Володію на достатньому рівні для викладання 
дисциплін англійською мовою

Володію на рівні побутового спілкування

Можу читати та перекладати

Взагалі не володію



Зазначте, будь ласка, чи стикались Ви з ускладненнями при зверненні зі
службових питань до таких підрозділів університету (%):

(*cеред тих, хто звертався)

15,6

5,4

5,9

4,3

6,0

5,4

12,4

3,2

5,7

5,9

84,4

94,6

94,1

95,7

94,0

94,6

87,6

96,8

94,3

94,1

Юридичне управління

Секретаріат приймальної комісії університету

Відділ кадрів

Деканат факультету/інституту

Відділ охорони праці

Департамент безпеки

Конструкторське бюро інформаційних систем

Відділ атестації кадрів

Служба вченого секретаря

Науково-дослідна частина

Так Ні



Зазначте, будь ласка, чи стикались Ви з ускладненнями при зверненні зі
службових питань до таких підрозділів університету (%):

(*cеред тих, хто звертався)

3,5

3,3

5,2

8,0

36,0

3,5

2,6

96,5

96,7

94,8

92,0

64,0

96,5

97,4

92,6

Загальний відділ

Навчальний відділ

Навчально-методичний відділ

Відділ академічної мобільності

Військово-мобілізаційний відділ

Центр фізичного виховання та спорту "Політехнік"

Науково-технічна бібліотека ім. Г.І. Денисенка

Департамент міжнародного співробітництва

Так Ні

3,0



Якщо з Вами персонально траплялися конфліктні ситуації під час роботи в 
університеті, то до кого Ви зверталися щодо їх розв’язання? (%)

0,2

0,3

2,2

10,1

18,4

68,0

Інше 

Звертався/лася за допомогою до Профкому 
університету (профбюро факультету)

Звертався/лася за допомогою до адміністрації 
університету 

Звертався/лася за допомогою до керівництва 
факультету/інституту 

Вирішував/ла її самостійно 

Не мав/не мала конфліктних ситуацій 



АКАДЕМІЧНА 
ДОБРОЧЕСНІСТЬ



Зазначте, будь ласка, наскільки поширені, на Вашу думку, серед студентів, 
яким Ви викладаєте, наступні прояви поведінки? (%)

4,3

11,1
15,1

3,2 2,3

21,3

36,8
38,9

18,9
15,3

47,5 46,0

39,5

50,6 53,0

26,9

6,1 6,4

27,3 29,4

Використання штучного 
інтелекту під час 

підготовки письмових 
робіт здобувачами (чат 

GPT тощо)

Плагіат у навчальних 
роботах

Списування під час 
контрольних заходів

Придбання готових 
робіт (курсові, 

реферати, 
розрахункові)

Підробка, підтасування, 
фальсифікація даних у 

навчальних роботах

Дуже поширено Швидше поширено Швидше не поширено Взагалі не поширено



ГЕНДЕРНИЙ АУДИТ ТА 
АНТИДИСКРИМІНАЦІЙНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ



Чи доводилось Вам у процесі здійснення професійної діяльності в 
університеті відчувати упереджене ставлення до себе через Вашу стать 

з боку…(%)

1,7

1,2

1,2

94,9

95,9

95,7

3,3

3,0

3,0

керівництва кафедрою

керівництва факультету/інституту

університетської адміністрації

Так Ні Важко відповісти



Чи доводилось Вам у процесі здійснення професійної діяльності в 
університеті відчувати упереджене ставлення до себе через Вашу стать 

з боку… (%)

1,7

3,7

95,7

93,1

2,7

3,2

колег Вашої статі

колег протилежної статі

Так Ні Важко відповісти



Оцініть, будь ласка, наскільки сприятливий морально-психологічний
клімат у Вашому трудовому колективі? (1 – взагалі несприятливий, 

5 – повністю сприятливий) (%)

1,1 2,2

12,1

31,5

53,1

1 2 3 4 5



Чи стикались Ви впродовж останнього року роботи в університеті
з такими випадками (%)?

7,2

10,3

5,6

85,9

78,8

89,7

6,9

10,8

4,6

Образи, зауваження та жарти, що ставлять у незручне 
становище

Пліткарство/ наклеп

Булінг/мобінг (цькування)

Так Ні Важко відповісти



Чи ознайомлені Ви з політикою 
університету щодо недискримінації 
та рівних гендерних можливостей 
(як окремий документ або напрям 

корпоративної політики 
університету)? (%)

68,1

31,9

Так Ні



Чи стикались Ви з дискримінацією за ознакою ста́ті під час… (%)

0,4

0,2

0,6

1,1

0,5

97,8

98,5

96,7

95,9

96,7

1,8

1,4

2,7

3,0

2,8

Працевлаштування до університету

Направлення на підвищення кваліфікації/перенавчання

Оплати праці

Розподілу педагогічного навантаження

Складання розкладу занять

Так Ні Важко відповісти



До кого, на Вашу думку, варто звертатися із вимогою реагування на 
дискримінацію за ознакою ста́ті? (%)

51,1

37,5

29,8

23,8

13,0

10,0

3,9

1,3

22,4

Звернення до керівника кафедри 

Звернення до керівника факультету/інституту 

Звернення в Гендерну комісію університету 

Звернення до адміністрації університету 

Звернення до профспілкової організації 

Звернення до офіційних представників поза університетом 
(Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини тощо) 

Звернення до ЗМІ 

Інше

Важко відповісти



Як Ви вважаєте: 
чи мають чоловіки та жінки дійсно однакові шанси на професійне зростання

та кар'єрне просування у рамках університету? (%)

8,7

79,5

1,5

10,3

Чоловіки мають більше шансів

Шанси є рівними

Жінки мають більше шансів

Важко відповісти



Якщо б Вам запропонували обрати під чиїм керівництвом працювати –
жінки чи чоловіка, то якою б була Ваша відповідь? (%)

2,6

12,5

77,6

7,3

Жінки Чоловіка Немає різниці Важко відповісти



Чи стикались Ви впродовж останнього року роботи в університеті з 
наступними проявами поведінки (%):

96,4

93,6

99,3

99,5

1,5

2,5

0,3

0,3

0,9

3,0

0,2

0,1

1,1

0,9

0,2

0,1

Дискримінаційні ВИСЛОВЛЮВАННЯ (які містять образливі, принизливі 
твердження щодо осіб на підставі статі, зовнішності, одягу тощо)

Утиски (небажана для особи та/або групи осіб ПОВЕДІНКА, метою або 
наслідком якої є приниження їхньої людської гідності за певними ознаками 

або створення стосовно такої особи чи групи осіб напруженої, ворожої, 
образливої або зневажливої атмосфери)

Дії сексуального характеру, виражені СЛОВЕСНО (погрози, залякування, 
непристойні зауваження)

Дії сексуального характеру виражені ФІЗИЧНО (доторкання, 
поплескування)

Так, з боку студентів Так, з боку представників адміністрації Так, з боку інших викладачів Ні



Чи хотіли б Ви підвищити 
рівень своєї професійної 
компетентності у сфері 
ґендерної політики? (%)

20,4

79,6

Так Ні



Наскільки безпечно Ви почуваєте себе 
під час роботи в університеті? (%)

0,7

4,1

40,8

54,4

Взагалі небезпечно

Швидше небезпечно

Швидше безпечно

Повністю безпечно



АНТИКОРУПЦІЙНА 
СПРОМОЖНІСТЬ



Чи відомо Вам про наявність в університеті таких каналів для повідомлень
про вчинення корупційних дій? (%)

38,0

49,5

35,4

37,5

37,3

62,0

50,5

64,6

62,5

62,7

Спеціальна скринька для повідомлень

Телеграм-бот/інші месенджери

Електронна пошта уповноваженого 
особи або комісії

Телефон "гарячої лінії"

Особистий або онлайн прийом

Не відомо Відомо



Як часто Вам доводилось стикатися впродовж останнього року роботи з 
наступними проявами (%):

71,9

65,1

87,0

88,0

94,7

20,8

27,5

10,0

8,9

4,3

5,1

5,4

2,4

2,2

0,7

2,2

2,0

0,6

0,9

0,2

фаворитизм під час найму та просування викладачів 
(протекція)

конфлікт інтересів при ухваленні рішень

нецільове використання коштів (наприклад, державного 
бюджету, грантів)

використання ресурсів університету для задоволення 
особистих інтересів (приміщень, майна, техніки тощо)

хабарництво з боку посадових осіб

Постійно Радше часто Радше не часто Ніколи



Портрет опитаних респондентів (%)

47,2

20,2

15,5

12,2

4,3

0,6

Доцент

Старший викладач

Асистент/викладач

Професор

Завідувач кафедри

Декан/директор

48,551,5

Чоловіча Жіноча


